



## Donovaly sú zaujímavé aj v lete!

Aj toto leto Vám Donovaly ponúkajú dovolenku plnú rôznorodých aktivít, relaxu, oddychu, zaujímavostí v objatí hôr dvoch národných parkov Nízkych Tatier a Veľkej Fatry. Tí z Vás, ktorí Donovaly zažili v lete, budú určite súhlasiť, že sú miestom, kde sa dajú hodiť starosti za hlavu a vnímať to, čo príroda ponúka.



### Ubytovanie

Rôzne typy ubytovania: hotel \*\*\*\*\*, apartmány, prázdninové domy, chaty, priváty od 10 EUR/osoba/noc. Ubytovanie v hoteloch a penziónoch vždy s možnosťou stravovania a ďalších doplnkových služieb.



### Tradičná kuchyňa a špeciality

Zárukou tradičnej slovenskej kuchyne je Koliba Goral na centrálnom parkovisku, počas prázdnin aj s tradičnou slovenskou hudbou. Kulinárske špeciality si môžete objednať v neďalekom hoteli Galileo\*\*\*\*\* alebo Residence\*\*\*\*\*. Dobrú kávu odporúčame určite v Penzióne Encián, v kludnom prostredí.



## Cykloturistika

Donovaly sú dôležitým centrom cykloturistiky v regióne. 375 km značených malých okruhov až po dlhé okruhy a trasy sú značené tak, aby ich v rozmedzí 1-8 hodinového bicyklovania na horských, či cestných bicykloch zvládol naozaj každý. Cyklomapu si môžete zakúpiť v infocentre za 3 EUR.



## Turistika

Donovaly sú už tradične dôležitým východiskom mnohými turistickými smermi. Najobľúbenejšou pešou túrou je výstup na najvyšší vrchol Zvolen (1402 m.n.m.) po červenej alebo žltej značke. Najväčšie prevýšenie si môžete skrátiť lanovkou na Novú hoľu, spiatočný lístok Vás bude stáť len 6 EUR.



## Zábava pre deti

Park s názvom **FunAréna** je ako stvorený pre zábavu veľkých a malých návštevníkov. Najväčšou atrakciou je tobogánová bobová dráha, či lanové centrum a lezecká stena, pre menších je obľúbená bungee trampolína, 8-stanovisková trampolína, detské lanové centrum a nafukovací hrad. Počas prázdnin je centrum otvorené každý deň do 19-tej hodiny.



## Wellness a relax

V ponuke je niekoľko možností ako relaxovať, okrem tradičného wellness s rôznymi saunami a whirlpool, vyskúšajte určite ajurvédu v hoteli Residence. Alebo aktívny oddych pri jazde na koni, rybačke na tajchu, tandemovom zoskoku, partii v bowlingu, či golfovom trenažéri.



## Leto plné akcií

Letné víkendy na Donovaloch a v blízkom okolí sú bohaté na podujatia rôzneho charakteru, buď športového alebo kultúrneho. Odporúčame aj tematické pobyty v hoteli Residence, kde sa uskutoční niekoľko podujatí, napr. farmársky víkend, pivný víkend, poker víkend..... Pripravujeme aj niečo pre "fajšmekrov" behu a to 2 veľké podujatia s názvom Donovaly Night run a Spartan Race - viac ako 20-kilometrový pretek "beast".



## Suveníř z dovolenky

Môže byť príjemnou spomienkou z dovolenky pre Vás a pekným darčekom pre Vašich blízkych. Široká paleta suvenířov v miestnom infocentre (oproti kostolu).



## Zľavová karta

Príjemná dovolenka môže byť cenovo výhodnejšia, pokiaľ ste držiteľom zľavovej PARK SNOW Card. Môžete si ju zakúpiť u svojho ubytovateľa za 2,20 EUR alebo v infocentre za 3,90 EUR. Spolu získavate letáček so všetkými poskytovateľmi zliav a môžete sa zapojiť do súťaže o víkendový pobyt s lyžovačkou.



## Infocentrum

Pomôžeme Vám nielen rezervovať ubytovanie, ale napláňovať celú dovolenku, tak aby ste si oddýchlí, načerpali nové sily, nenudili sa a mali chuť opäť sa na Donovaly vrátiť. Tešíme sa na Vás vždy od utorka do nedele.

Podrobnejšie informácie na [www.parksnow.sk](http://www.parksnow.sk)  
alebo infocentrum: 00421 48 419 99 00, [info@infodonovaly.sk](mailto:info@infodonovaly.sk)

Ak si do budúcnosti neželáte dostávať od nás aktuálne informácie zo strediska PARK SNOW Donovaly, prosím, kliknite [tu](#).

Správa strediska:  
PARK SNOW Donovaly  
Pod Magurou 801  
976 39 Donovaly  
[info@parksnow.sk](mailto:info@parksnow.sk)

Prevádzkovateľ:  
GOIMPEX BRATISLAVA, a.s.  
Prešovská 39, 821 02 Bratislava  
IČO: 35 758 015  
IČ DPH: SK2020253752

Správa strediska: +421 48 4199 881  
Infocentrum: +421 48 4199 900  
Habakuky: +421 48 4103 166

[www.parksnow.sk](http://www.parksnow.sk)   